# 医疗口腔学界专家教授齐聚菏泽

"颞下颌关节外科新技术进展研讨班"成功举办

本报菏泽4月15日讯(见习记 者马雪婷) 11日,国家级继续教 育"颞下颌关节外科新技术进展 研讨会牙槽骨缺损修复材料的进 展与临床应用研讨班"在菏泽市 举行。菏泽市副市长侯婕,市立医 院党委书记、院长冯峰,上海交通 大学附属第九人民医院口腔颌面 -头颈肿瘤科主任郑家伟教授等 全国医疗口腔学界的专家、精英, 以及来自各地区的学员参加会 议。会议由菏泽市卫生健康委党 组书记张善甲主持。

侯婕在讲话中首先向"颞下 颌关节外科新技术进展研讨班" 的举办表示热烈的祝贺。向出席 活动的各位专家、教授表示热烈 的欢迎。她表示,国家级继续教育 "颞下颌关节外科新技术进展研 讨班"在菏泽举办,这是菏泽市口 腔事业发展的一个新起点,一个

新机遇。国内最著名的专家助力 菏泽,用最先进的医疗技术造福 菏泽,充分体现了各位专家对菏 泽的关心和厚爱,期盼各位专家 教授充分发挥人才和技术优势, 为菏泽市医疗健康事业提供更大 帮助。菏泽市也将努力提供最优 的服务支持,创造良好的外部环 境。相信在各位专家的悉心指导 下,菏泽市的口腔医疗水平将得 到更加快速发展,患者将得到更 加科学及时的救治。

郑家伟教授在热情洋溢的致 辞中希望各位学员抓住这次宝贵 的学习机会,学有所获,学有所 成,学有所用,为口腔医疗事业的 高质量发展贡献力量。

大会正式进入精彩纷呈的 学术报告和交流环节。国内多 位颞下颌关节领域颇具影响力 的专家依序围绕"颞下颌关节

外科新技术进展、牙槽骨缺损 修复材料的进展与临床应用" 这一主题进行学术经验交流, 内容涵盖下颌发育不足的外科 矫治,关节外科在颞下颌关节 病综合序列治疗,颞下颌关节 病的合垫治疗,种植周软组织 处理,微创拔牙的的方法与技 巧,双磷酸盐用药患者的拔牙 问题,腓骨重建下颌骨的牙槽 嵴重建,关节-正颌-正畸联合 诊治模式,青少年盘移位伴发 牙颌面畸形的治疗策,杨氏关 节盘移位新分期及治疗方案, 颞下颌关节强直的诊断及治 疗,国产埋入式新型锚固钉的 临床应用及评,颞下颌关节盘 复位固定术手术视频演示等多 个层面,为大家呈现出一场精 彩的学术盛宴。

张善甲表示,本次大会邀



请到国内著名专家重点围绕 "颞下颌关节外科新技术进展、 牙槽骨缺损修复材料的进展与 临床应用"这一主题进行科学 阐述,希望通过大家的共同努

力,能够最终实现活跃学术氛 围、促进学术交流、提高学术水 平、推动行业发展的这一学术 宗旨,为口腔医疗事业的高质 量发展贡献力量。



## 国家安全教育日

为提升国家安全意识,营造全员自觉维护国家安全的良好氛围,切实做好全院师生安全教育,凝聚维护 国家安全的强大合力,4月15日,菏泽家政职业学院安全保卫处联合单县公安局开展国家安全教育日宣传活 动。活动现场,工作人员通过摆放海报展板、发放宣传材料、扫码关注、解答咨询等方式宣传普及国家安全法 律法规,帮助大家树立国家安全意识,提升对破坏国家安全行为的甄别能力,从而自觉履行自身维护国家安 全方面的职责和义务,共同筑牢维护国家安全人民防线。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 袁文卿 通讯员 张莹

#### 随机抽取、不打招呼、直奔现场

# 菏泽对47家学校进行食品安全检查

本报菏泽4月15日讯(记者 周千清 通讯员 李克阳) 为 加强学校食品安全监管,深入开 展校园食品安全守护行动,近期, 菏泽市市场监督管理局、市教育 局在全市联合开展春季学校食品 安全督导检查。

据悉,此次督导检查,以县区 局监管责任落实情况、学校管理 责任落实情况为重点,分管局长 带队,采用随机抽取、不打招呼、 直奔现场的方式,对全市47家大 中小学校(含幼儿园)食堂、中央 厨房和集体用餐配送单位进行督

此次检查详细查看了学校食 堂场所设施、原料采购、加工制 作、检验检测、清洗消毒、人员管 理、有害生物防制等关键风险点。 针对检查中发现的问题,当场提 出整改意见,要求校方限期整改, 责令县区局跟踪督办,并印发督 导检查通报。《通报》要求各县区 要完善责任体系,盯紧学校食品 安全问题,加强学校食品安全风 险排查,完善监管档案,加大"互 联网+明厨亮灶"、HACCP等先进 管理体系推行力度,严防食品安

全风险,严惩违法行为:督促学校 严格落实主体责任,严格执行食 品安全法及其实施条例《学校食 品安全与营养健康管理规定》等 制度,月度开展自查自纠,强化内 部管理培训,完善应急处置预案, 全面提升学校食堂食品安全管理

下步,两部门将持续加强学 校餐饮服务食品安全的监管工 作,加大校园食品安全检查力度 与频次,强化学校食堂食品安全 意识,筑牢校园食品安全防线,确 保广大师生饮食安全。

### 张善甲到菏泽市 卫生健康综合执法支队调研

本报菏泽4月15日讯(记 周千清 通讯员 朱坤 4月12日下午,菏泽市卫 健委党组书记张善甲、市卫健 委党组副书记、副主任杨军等 一行5人到市卫生健康综合执 法支队走访调研并召开座谈 会。支队班子成员参加座谈

座谈会上,张善甲认真听 取市卫生健康委党组成员、二 级调研员、市卫生健康综合执 法支队支队长杨继香关于全市

卫生健康监督执法工作情况及 2021年工作安排的汇报,围绕 监督执法工作亮点和新年度工 作思路进行交流,就监督执法 事业发展中的瓶颈困难深入探

张善甲指出,在实际工作 中要相互学习,相互借鉴,不等 不靠,主动作为,推动工作向前 发展;要爱学习,善学习,提升 推进工作、解决问题的能力;要 管队伍,带队伍,建好卫生健康 监督执法"蓝盾"队伍。

#### 菏泽市疾控中心开展

### 全民国家安全教育日普法宣传活动

本报菏泽4月15日讯(见习 记者 马雪婷) 4月15日是第 6个全民国家安全教育日。上 午,菏泽市疾控中心组织免疫 规划科、慢病科、传染病防治 科、检验科、应急办、相关应 急科室和中心第二、四党支部 志愿者30余人走上街头,开展 全民国家安全教育日普法宣 传活动。市卫健委党组成员、 二级调研员、市卫生健康综合 执法支队支队长杨继香,市卫 健委综合监督科刘相华参加活

活动旨在提高全民国家安 全法治意识,营造维护国家安 全的浓厚法治氛围,宣传和普 及国家安全法、生物安全法、传 染病防治法、突发公共卫生事 件应急条例等法律法规知识, 增强防范和抵御安全风险能

据了解,今年国家安全教 育日的活动主题为"践行总体 国家安全观,统筹发展和安全, 统筹传统安全和非传统安全, 营造庆祝建党100周年良好氛

活动现场,志愿者们身穿 红马甲,向来往人群发放有关 国家安全的法律法规宣传手 册,向过往市民宣讲国家《网络 安全法》《国家保密法》等法律 法规 同时结合防控疫情开展 了公共卫生安全法治宣传,现 场发放《传染病防治法》《野生 动物保护法泌新冠肺炎疫情防 控》等宣传手册,普法宣传活动 得到现场人民群众的广泛好 评。

